



Глава ведомства затребовал доклад о ходе расследования уголовного дела о дорожно-транспортном происшествии в Пермском крае, в результате которого скончалась девушка



Следственными органами СУ СК России по Пермскому краю 31-летнему уроженцу Республики Таджикистан предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного п. «б» ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение лицом, управляющим автомобилем, правил дорожного движения, повлекшее по неосторожности смерть человека, сопряженное с оставлением места его совершения). Следствие ходатайствует об избрании в отношении обвиняемого меры пресечения в виде заключения под стражу.

По данным следствия, 3 марта 2024 года мужчина, находясь за рулем автомобиля, превысил допустимый скоростной режим и совершил наезд на 3 человека в Перми, переходящих проезжую часть по регулируемому пешеходному переходу на разрешающий сигнал светофора. В результате ДТП погибла девушка, а двое пострадавших доставлены в лечебное учреждение.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Водитель с места происшествия скрылся.

Председатель СК России поручил и.о. руководителя СУ по Пермскому краю Сафонову В.А. доложить о ходе расследования уголовного дела и установленных обстоятельствах.

05 марта 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1865679>